

«Уралмаш» (Свердловск)
«Звезда» (Пермь)

— ШВСМ-СКА (Куйбышев) 0 : 0
— «Химик» (Дзержинск) 1 : 1

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

В заключительном матче чемпионата «Динамо» в четверг, 19 октября, принимает дзержинский «Химик». Начало матча в 15 часов.

«ЛОКОМОТИВ» (Горький)

Вратари:

Игорь Андреев
Юрий Терехин

Защитники:

Сергей Петров
Игорь Кочетов
м/с Владимир Пархоменко
Виталий Поляков
Азгат Галлиулов

Полузаштитники:

Геннадий Масляев
Василий Виноградов
Геннадий Михайлов
Сергей Кузьмин
м/с Александр Семенюков

Нападающие:

Игорь Ершов
Виктор Рыбаков
Рафаиль Халилуллов
м/с Юрий Герасимов
Александр Гармашёв

Начальник команды

Павел Жигалов

Гл. тренер Валерий Овчинников

Тренеры: Николай Козин,
м/с Геннадий Афанасьев,
Валерий Петрук

«ДИНАМО» (Киров)

Вратари:

(1962) Алексей Яковлев (1957)
(1960) Эдуард Гордей (1967)

Защитники:

(1961) Николай Коротаев (1960)
(1963) Александр Решетников (1961)
(1957) Олег Данилин (1966)
(1965) Олег Цаава (1968)
(1959) Александр Лихачев (1970)

Полузаштитники:

(1958) Виктор Сухих (1960)
(1961) Сергей Моисеев (1966)
(1960) Сергей Лебедев (1969)
(1967) Вадим Потапов (1970)

Нападающие:

(1964) Леонид Шатунов (1963)
(1962) Юрий Сорочинский (1963)
(1961) Алексей Липатников (1964)
(1958) Леонид Ефимов (1968)
(1960)

Начальник команды

Иван Анисимов

Гл. тренер Александр Соковнин

Тренер Александр Вожегов

ВНИМАНИЕ, ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА!

Клуб любителей футбола города Горького продает календарь-справочник 1989 года и комплект программ 1989 года. Обращаться по адресу: 503010, г. Горький К-10 а/я № 13.

(Номера играющих футболистов и состав судейской бригады будут объявлены по радио стадиона).

Цена 10 коп.

г. Киров. Заказ 2905. Тир. 1000. 1989 г.

СТАДИОН «ДИНАМО»



II лига, II зона

16 октября 1989 года

«ДИНАМО» — «ЛОКОМОТИВ»
(Киров) (Горький)

Начало матча в 15 часов

Всего третий год горьковский «Локомотив» выступает во второй лиге, он принял футбольную эстафету от «Волги». Лучший бомбардир за это время Ю. Казаков, на его счету 13 мячей, он же и лучший бомбардир в одном сезоне — 8 мячей.

Сезон прошлого года «Локомотив» закончил на 9 месте, набрав в 32 матчах 30 очков: 10 побед, 10 ничьих и 12 поражений; 30 мячей забито, а 27 пропущено. От восьмого места клуб отделяло лишь меньшее число побед при одинаковом количестве набранных очков, а от преследователя — нашего «Динамо», при одинаковом числе набранных очков, побед и разности забитых и пропущенных мячей во встречах друг с другом, свое слово сказала общая разность забитых и пропущенных мячей. Самая крупная победа в сезоне была одержана над командами городов Магнитогорска и Ульяновска, счет 3:0. Наиболее чувствительное поражение — 0:2 — зафиксировано от куйбышевских «Крыльев Советов» и миасского «Торпедо». В играх сезона участвовало 23 игрока. Вот кто сколько сыграл матчей, в скобках число забитых мячей: Ю. Казаков—32 (5), С. Петров—32 (1), В. Суцилин—32 (5), С. Сметанин—32, Ю. Терехин—32, Г. Масляев—30 (2), Е. Семин—29, Ю. Климов—28, И. Ершов—28 (7), А. Борисов—27 (1), Е. Куваев—26 (1), С. Кузьмин—26 (4), С. Леонтьев—26, А. Румянцев—21, В. Виноградов—21, И. Иванов—11 (1), А. Иванов—10 (2), А. Чибышев—7, В. Михайленко—6, С. Татаев—2, А. Корюкин—1, Л. Шатан—1, А. Конюгин—1. Один мяч в свои ворота забил П. Николаев («Химик»). Напомним, что сезон прошлого года железнодорожники заканчивали без старшего тренера — А. Мирзоян ушел из команды. Вот почему игрой руководил второй тренер, бывший игрок клуба Н. Козин.

Подготовку к новому сезону коллектив начал под руководством В. Овчинникова, приглашенного из таллинского «Спорта», он знаком кировчанам по работе в нашем «Динамо» в 1980—1982 годах. Вслед за ним на пост тренера-секретаря был принят еще один наш общий знакомый, бывший полузащитник «Динамо» тех лет В. Петрук. Забегая вперед, скажем, что он попробовал даже играть и, сыграв пять матчей, забил в Ижевске гол «Зениту». В самом начале года началась реконструкция «Локомотива». По разным причинам клуб покинули: вратарь А. Чибышев; защитники В. Виноградов, С. Сметанин; полузащитники Ю. Казаков и Е. Куваев; форварды А. Борисов, С. Леонтьев и В. Суцилин.

Согласно своим принципам, пока не подводившим тренера, В. Овчинников начал приглашать в Горький опытных игроков из других клубов страны. Так из Никополя приехал вратарь И. Андреев. В линию защиты влились И. Кочетов из элистинского «Уралана», В. Подобедов — из краснодарской «Кубани», бывший игрок ворошиловградской «Зари» В. Поляков и А. Галиуллов из куйбышевских «Крыльев Советов». Два новых игрока в полузащите. Это Г. Михайлов — из запорожского «Металлурга» и А. Семенюков — из майкопской «Дружбы». В линии атаки играет В. Рыбаков, воспитанник барнаульского футбола, игравший ранее в столичном «Динамо» и в «Ростсельмаше». Ему активно помогает опытный Ю. Герасимов, знакомый любителям футбола по играм в составе ленинградских команд «Зенит» и «Динамо». Замечен на поле и А. Гармашев, приехавший в Горький из Ферганы: Но на этом переукомплектация не закончена. Уже в течение первого круга приехал из Запорожья и заявлен за «Локомотив» знакомый кировчанам защитник В. Пархоменко, переехал из Чебоксар Р. Халиллулов. Совсем недавно в составе появился нападающий С. Бучин, еще 23 сентября игравший на нашем стадионе в составе казанского «Рубина». Отчисленный из клуба за нарушение спортивного режима, он быстро нашел себе новую команду. Если использовать арифметику, то от прошлогоднего состава осталось всего пять горьковчан, все остальные приезжие.

Коллектив провел интенсивную подготовку к сезону на сборах в Сочи. Он провел целый ряд товарищеских матчей. Вот их результаты: с СКА (Ростов) — 3:2, сижевским «Зенитом» — 2:5, с тираспольским «Текстильщиком» — 1:2, с одноклубниками из Самтредии — 2:0, с целиноградским «Целинником» — 2:0. На втором сборе было сыграно пять товарищеских матчей. Горьковчане проиграли харьковскому «Маяку» — 0:1, со счетом 2:0 переиграли павлодарский «Трактор». С одинаковым счетом 1:0 были повержены «Колос» (Никополь), «Энергетик» (Кустанай) и «Волжанин» (Кинешма).

В самом начале апреля «Локомотив» выезжал в свое первое зарубежное турне в Северную Корею. Вместе с отличными условиями для тренировок, команда имела и сильных партнеров в товарищеских матчах, а их сыграно было пять. В первой игре железнодорожники уступили сборной страны — 0:1, далее на искусственном газоне стадиона имени Ким Ир Сена в Пхеньяне сыграли вничью 0:0 со сборной Вооруженных Сил. Затем горьковчане уступили сборной столицы Северной Кореи — 0:2. С таким же счетом был проигран матчи чемпиону страны — «Автомобилисту». И в заключительной игре гости проиграли со счетом 0:1 — олимпийской команде КНДР.

Чемпионат-89 «Локомотив» начал лишь с третьего тура, перенеся матчи со «Звездой» и нашим «Динамо» на более поздние сроки. В первой для себя игре сезона железнодорожники переиграли своих земляков химиков из Дзержинска со счетом 5:0. Далее, победы сначала в Оренбурге над «Прогрессом» — 1:0, затем в Новокуйбышевске над ШВСМ-СКА — 5:0. Таким образом, команда показала своим соперникам, на что она способна. Кстати, перед началом сезона она поставила задачу быть в пятерке лучших команд зоны. Правда, и у неё были неудачи, от которых никто не застрахован. И все же первый круг «Локомотив» закончил на третьем месте, набрав в 20 матчах 30 очков: 14 побед, 2 ничьи и 4 поражения; 35 мячей забито, а 8 — пропущено. Коллектив перекрыл свою задачу и решил бороться за победу в зональном турнире. У горьковчан был даже некоторый запас прочности, ведь по потерянным очкам они занимали даже второе место. Вот кто играл в первом круге. Вратари: И. Андреев — 20 игр, Ю. Терехин — 1. Защитники: В. Подобедов — 20, В. Поляков — 19, А. Гармашев — 19 (2), С. Петров — 18, Е. Семин — 14, С. Сметанин — 13, А. Галиуллов — 9, В. Пархоменко — 4. Полузащитники: Г. Масляев — 20 (2), А. Семенюков — 6, В. Виноградов — 20, Г. Михайлов — 19 (2), С. Кузьмин — 10 (2), А. Семенюков — 6, В. Петрук — 5 (1). Нападающие: В. Рыбаков — 20 (8), Ю. Герасимов — 18 (9), И. Ершов — 18 (8), В. Анисимов — 9, Р. Халиллулов — 6 (1).

Во второй половине чемпионата «Локомотив», образно говоря, «добавил пару» и сначала перебрался на второе место, а с 26 сентября он и вообще лидер зоны. Единственным соперником на победу остался свердловский «Уралмаш». Именно между ними 12 октября решался вопрос, кто станет первым.

«Локомотив» и «Динамо» встречались между собой пять раз. На счету каждого из соперников по две победы и одна ничья. Однаково и число забитых мячей — по 5. В первом круге в Горьком железнодорожники победили 4:1. Мячи забили: горьковчанин И. Ершов — 4 и кировчанин А. Решетников — с пенальти.

СЕГОДНЯ В ОЧЕРЕДНОМ ТУРЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

Игра 1 круга

«Светотехника» (Саранск)	—	«Гастелло» (Уфа)	0:2
«Сталь» (Чебоксары)	—	«Металлург» (Магнитог.)	0:2
«Стрела» (Челябинск)	—	«Зенит» (Ижевск)	0:2
«Торпедо» (Миасс)	—	«Торпедо» (Н. Челны)	0:2
«Рубин» (Казань)	—	«Лада» (Тольятти)	0:2
«Дружба» (Йошкар-Ола)	—	«Старт» (Ульяновск)	1:1
«Уралец» (Н. Тагил)	—	«Прогресс» (Оренбург)	3:1